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1. Áiñåêòðèñà êóòà B òðèêóòíèêà ABC ïåðåòèíà¹ éîãî îïèñàíå êîëî â òî÷öiD. Íà ñòîðîíi BC âiäìi÷åíî
òàêó òî÷êó E, ùî ∠ADC = ∠AEC. Äîâåäiòü, ùî DC +DE > AB.

2. Çíàéäiòü óñi ÷åòâiðêè äiéñíèõ ÷èñåë a, b, c, d, äëÿ ÿêèõ âèêîíóþòüñÿ ðiâíîñòi

a2 + b2 + c2 + d2 = a+ b+ c+ d− ab = 3.

3. à) Ó äàëåêié-äàëåêié êðà¨íi ¹ 2n ìiñò, àëå çîâñiì íåìà¹ äîðiã. Ìiíiñòðó iíôðàñòðóêòóðè äàëè äîðó-
÷åííÿ ïîáóäóâàòè n + 2 äîðîãè òàêèì ÷èíîì, ùîá ñåðåä áóäü-ÿêèõ n ìiñò çíàéøëèñÿ äâà ìiñòà, ÿêi
ñïîëó÷åíi äîðîãîþ (êîæíà äîðîãà ç'¹äíó¹ ðiâíî äâà ìiñòà). Äîâåäiòü, ùî ìiíiñòð íå çìîæå âèêîíàòè öå
äîðó÷åííÿ.
á) Ïiñëÿ òîãî, ÿê ìiíiñòð ïîâiäîìèâ ïðî íåìîæëèâiñòü âèêîíàííÿ öüîãî çàâäàííÿ, éîìó äàëè iíøå äîðó-
÷åííÿ: ïîáóäóâàòè n + 3 äîðîãè òàêèì ÷èíîì, ùîá ñåðåä áóäü-ÿêèõ n ìiñò çíàéøëèñÿ äâà ìiñòà, ÿêi
ñïîëó÷åíi äîðîãîþ. Ñêiëüêîìà ðiçíèìè ñïîñîáàìè âií ìîæå öå çðîáèòè?

4. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ p3 − 2p2 + p+ 1 = 3n, äå p � ïðîñòå ÷èñëî, à n � íàòóðàëüíå.


